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**Загальна кількість послуг, які УВКБ ООН планує надати, становить 4,6 мільйона. Очікується, що 
приблизно 20% людей отримають кілька видів допомоги. 

КЛЮЧОВІ ЦИФРИ: 

ОПЕРАЦІЙНИЙ КОНТЕКСТ: 
• Україна й надалі потерпає від масованих російських ракетних ударів. З 1 по 15 серпня 

російські ракетні удари призвели до загибелі понад 40 людей і поранень понад 200 
людей. На південному сході України були вражені об’єкти цивільної інфраструктури, 
зокрема лікарня в Херсонській області, центр переливання крові в Харківській області, 
готель «Reikartz» у Запорізькій області ( у якому часто зупинялися співробітники ООН 
та НУО), а також склад НУО «ADRA» в Херсонській області, який використовувався для 
зберігання гуманітарної допомоги. 7 серпня внаслідок обстрілів у Донецькій області на 
сході України загинуло семеро мирних жителів і 81 людина отримала поранення, у 
тому числі рятувальники Державної служби України з надзвичайних ситуацій. 14-15 
серпня 28 російських ракет завдали ударів на заході України у Львівській та Волинській 
областях. Ракети також поцілили по численних місцях по всій країні, зокрема у 
Запорізькій, Дніпропетровській, Донецькій, Одеській та Черкаській областях, що 
призвело до пошкоджень об’єктів цивільної інфраструктури, зокрема лікарні, 
промислового об’єкту, навчального закладу, супермаркету та житлових будинків. 

• Пріоритетом залишається допомога людям, які залишаються у прифронтових 
районах. 9 та 11 серпня УВКБ ООН взяло участь у двох міжвідомчих гуманітарних 
конвоях до прифронтового міста Торецьк Донецької області та Добропілля Запорізької 
області. УВКБ ООН доставило людям, які постраждали від війни, необхідні товари, 
зокрема 1 500 сонячних ламп, 1 000 листів брезенту, 1 200 матраців, 200 спальних 
мішків, 100 ковдр і 100 каністр, щоб задовольнити їхні базові потреби. 

• УВКБ ООН продовжує забезпечувати реагування на далекосяжні та дедалі зростаючі 
нагальні гуманітарні потреби, одночасно підтримуючи постійні зусилля людей для 
відновлення «зараз» і досягнення довгострокових рішень. У 2023 році УВКБ ООН та 
партнери наразі охопили допомогою понад 1,88 мільйона людей, зокрема надали 
соціально-правовий захист, терміновий прихисток, житло, грошову допомогу та 
допомогу в натуральній формі.
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ГУМАНІТАРНА СИТУАЦІЯ В 
УКРАЇНІ 

Оновлення оперативного реагування від 
УВКБ ООН 
18 серпня 2023 року

* Відповідно до гуманітарних міжвідомчих і кластерних систем звітності та періодичності, встановленої УКГС ООН на 2023 рік, УВКБ ООН і партнери публікуватимуть повні дані щодо реагування щомісяця.
Оновлення описової інформації та цифри за окремими показниками публікуватимуться раз на два тижні.

СПІВПРАЦЯ З ПАРТНЕРАМИ: 

Досягнені цифри підлягають перевірці і ретроактивні виправлення можуть 
мати місце 
 

(Доставлено разом з партнерами з 1 січня по 15 січня 2023 
року)

Співробітники партнера УВКБ ООН  ГО «Десяте квітня» були серед перших, хто почав надавати допомогу на місці, куди влучила російська ракета 14 серпня, а 
саме житловий будинкок в Одесі. ©ГО «Десяте квітня» 

РЕАГУВАННЯ у ЦИФРАХ в 2023 
 

https://reliefweb.int/report/ukraine/ukraine-humanitarian-response-plan-february-2023-enuk
https://reliefweb.int/report/ukraine/ukraine-humanitarian-response-plan-february-2023-enuk
https://reliefweb.int/report/ukraine/ukraine-humanitarian-response-plan-february-2023-enuk


 

 Предмети першої необхідності та  Житло  

• Реагування на надзвичайні ситуації: в рамках  реагування 
на ракетні обстріли 7 серпня в Донецькій області та 10 
серпня в Запорізькій області місцевий партнер УВКБ ООН 
«Проліска» в координації з місцевою владою оперативно 
доставив матеріали для проведення екстрених ремонтів 
для захисту пошкодженого майна від впливу погодних 
умов та надав психологічну підтримку людям, які 
постраждали від бойових дій. 

• Після нищівного ракетного обстрілу Львова, де було 
пошкоджено понад 100 будинків і дитячий садок, місцевий 
партнер УВКБ ООН «Рокада» швидко відреагував на місці 
та надав психосоціальну підтримку та матеріали для 
проведення екстреного ремонту понад 60 сім’ям.  

• 14 серпня місцевий партнер УВКБ ООН «Десяте квітня» 
роздав 300 сім’ям в Одесі матеріали для проведення 
швидкого ремонту їхніх будинків, пошкоджених 
внаслідок ракетного обстрілу того ж дня. 

• Житлові рішення: У середині серпня УВКБ ООН 
завершило встановлення 100 збірних будинків, 

виготовлених українською компанією QHome у співпраці з 
Чернігівською та Київською обласними адміністраціями, у 
рамках пілотного проекту допомоги 100 родинам, чиї 
будинки були повністю зруйновані в цих областях 
внаслідок бойових дій. Ці нові збірні будинки дозволяють 
сім’ям залишатися на власній землі та у своїх громадах, 
готуючись до відбудови домівок. 

• Непродовольчі товари: 1 серпня УВКБ ООН передало 40 
двоярусних ліжок до Івано-Франківського обласного 
центру соціальної підтримки дітей та сім’ї у м. Тлумач. 1 
серпня партнер УВКБ ООН ГО «Проліска» передала 
місцевій владі м. Суми 35 обігрівачів на твердому паливі 
для використання в безпечних укриттях, які мають 
загальну місткість у 24 941 осіб. 

• 7 серпня УВКБ ООН передало 90 ноутбуків 
прикордонникам Львівського, Мукачівського 
Чернівецького та Чопського загонів для сприяння та 
забезпечення безпечного та гідного перетину кордону для 
людей, які постраждали від війни. 

 
 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

КОРОТКИЙ ОГЛЯД РЕАГУВАННЯ (разом з партнерами з 1 січня по 15 серпня 2023 року) 

9 серпня УВКБ ООН надало 1 000 листів брезенту, 500 
одиниць постільних речей та 500 сонячних ламп у рамках 
міжвідомчого конвою ООН, який доставляв допомогу до 
Торецька Донецької області - міста, розташованого поблизу 
лінії фронту, на південний захід від Бахмута, де точаться 
активні бойові дії, та поруч із тимчасово окуповане містом 
Горлівка. Цивільне населення, яке залишилося в Торецьку, не 
має регулярного доступу до газу, води та їжі. 

Надання життєво важливої допомоги постраждалим 
громадам у прифронтових районах залишається пріоритетом. 

Гуманітарний конвой доставляє допомогу 
в прифронтові міста 
 

Агенції ООН разом доставили продукти харчування 
та воду, сонячні лампи, матеріали для ремонту 
житла, гігієнічні набори та одяг для жителів 
Торецька Донецької області. ©УКГС ООН 

https://www.facebook.com/UNHCRKyiv/posts/pfbid0cpiJydMNHvjfzCVm9TNURU9sCD7fjyGbzxjtqnrXPd2NvJjWtA7CAgtruvF8DYpAl


 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Захист 

• Евакуація: за останні два тижні до Києва евакуаційними 
поїздами з Донецької, Луганської, Сумської та 
Херсонської областей прибували в середньому 60 осіб 
на добу. Під керівництвом Київської обласної державної 
адміністрації та начальника Київського залізничного 
вокзалу, місцевий партнер УВКБ ООН «Право на захист» 
(R2P) підтримав ВПО з обмеженою мобільністю, людей 
похилого віку та сім’ї з дітьми, забезпечивши для них 
безкоштовне перевезення багажу, надання юридичних 
консультацій та загальної інформації про доступні 
послуги.   

• Моніторинг кордону: за останні тижні спостереження від 
партнерів та офіційна статистика перетину кордону 
Держприкордонслужби свідчать про збільшення людей, 
які в’їжджали в Україну в липні та серпні, порівняно з 
травнем і червнем, коли більше людей виїжджали з 
України. Збільшення кількості в’їздів в Україну пов’язане з 
поверненнями людей, які виїжджали у відпуску за 
кордон, і біженців, які повертаються в Україну перед 
початком навчального року. 4-й раунд дослідження 
намірів від УВКБ ООН, проведений у квітні та травні 2023 
року, засвідчив, що 14% українських біженців планують 
повернутися додому протягом наступних трьох місяців.  

• З 31 липня по 14 серпня 2023 року місцеві партнери УВКБ 
ООН «Право на захист», NEEKA та «Десяте квітня» 
здійснили 124 моніторингові візити до пунктів перетину  
кордону з Угорщиною, Молдовою, Польщею, Румунією 
та Словаччиною, де надавали консультації щодо захисту, 
правову допомогу, соціальний супровід та транспортне 
обслуговування осіб, які перетинають кордон.  

• Особи без громадянства: 9 серпня партнер УВКБ ООН 
NEEKA спільно з Берегівським центром безоплатної  
правової допомоги надали юридичні консультації ромам 
без документів, зокрема консультували матерів щодо 
отримання паспортів та свідоцтва про народження дітей.  

• Захист дітей: 7 та 10 серпня партнери УВКБ ООН 
«Поруч» і «Крим SOS» організували фестивалі в Києві та 
Сумах, де понад 250 дітей ВПО, постраждалих від війни, 
та членів приймаючої громади взяли участь у 
мистецьких та розважальних заходах, щоб покращити 
свій психосоціальний стан. 

 Грошова допомога 

• У 2023 році у рамках програми надання багатоцільової 
грошової допомоги УВКБ ООН надало майже 66 
мільйонів доларів США понад 366 700 особам, 
допомагаючи вразливим сім’ям, які постраждалим від 
війни та залишили місця постійного проживання, покрити 
витрати на такі базові речі, як їжа, ліки, одяг, житло та 
оплата комунальних послуг. 

 Місця компактного проживання 

• 11 серпня місцевий партнер УВКБ ООН «Рокада» 
організував соціальну акцію для ВПО з місць 
компактного проживання у Львівській області, 
включаючи транспортну підтримку для ВПО з 
обмеженими можливостями до та з місця проведення 
заходу. ВПО висловили подяку за те, що їм допомогли 
виїхати із місць компактного проживання та забезпечили 
рівний доступ до заходу для всіх.  

• У Мукачеві 11 серпня місцевий партнер УВКБ ООН 
NEEKA сприяв проведенню заходу для молоді серед 
внутрішньо перемішених осіб із місць компактного 
проживання та місцевих дітей з нагоди святкування 
Міжнародного дня молоді, залучивши їх до мистецьких 
майстерень, спортивних змагань та уроків з надання 
першої допомоги. Подію транслювали як місцеві, так і 
національні телеканали. 

 

 

 

 

 

З понеділка по п’ятницю, з 9:00 до 18:00, місцевий партнер УВКБ ООН 
«Рокада» забезпечує функціонування гарячої лінії та оброблює запити 
на надання підтримки з ремонтом житла. 

Якщо надходить такий запит, команда «Рокада» виїжджає до 
житлової будівлі, яка зазнала пошкоджень внаслідок бойових дій. 
Команда оцінює пошкодження будинку та визначає готовність і 
здатність власників самостійно виконати необхідний ремонт. Потім 
сім’ї отримують будівельні матеріали, надані УВКБ ООН, які вони 
використовують для ремонту своїх будинків. 

Надання будівельних матеріалів є одним із способів надання 
підтримки з ремонту житла від УВКБ ООН. Інші варіанти допомоги 
включають проведення ремонтних робіт із залученням підрядників і 
надання грошової допомоги на проведення ремонтів. 

Телефонний номер гарячої лінії НУО «Рокади» для постраждалих 
від війни: 067-337-01-61.  

Ремонтна програма від УВКБ ООН: місцеві партнери 
оцінюють пошкоджені будинки для проведення власниками 
ремонту самостійно  

Команда з житлових питань «Рокади», партнера УВКБ ООН, 
перевіряє пошкоджену оселю на предмет проведення 
можливого ремонту. ©ГО «Рокада» 

 

 

7 серпня місцевий партнер УВКБ ООН «Поруч» організував у Києві фестиваль, 
де понад 250 дітей взяли участь у арт-терапії, спортивних та творчих заходах.  

Метою фестивалю було покращити психосоціальне благополуччя дітей та 
надати дітям внутрішньо переміщених осіб можливість зустріти нових друзів у 
своїх приймаючих громадах.  

Соціальна згуртованість під час війни: фестиваль для внутрішньо 
переміщених дітей та дітей у приймаючих громадах 

Партнер УВКБ ООН «Поруч» залучає дітей ВПО та приймаючої громади 
до творчої діяльності. © «Поруч» 

https://data.unhcr.org/en/documents/details/101747
https://data.unhcr.org/en/documents/details/101747


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ: 

 Портал оперативних даних по Україні для отримання додаткової інформації про 
продукти тут. 

 Регіональні короткі огляди УВКБ ООН щодо ситуації в Україні дивись тут. 
 Інформаційна панель щодо реагування в Україні від Кластеру з питань захисту 

дивись тут. 
  Мапування місць компактного проживання від Кластеру з управління та 

координації місць компактного проживання тут.  
 Інформаційну  панель щодо реагування від Кластеру з питань житла дивись тут. 

 

 Сторінка УВКБ ООН в Україні  Twitter      Facebook     Telegram 

 

 

КОНТАКТИ: 

 Енн-Марі Керріган Деріш, старша радниця із 
зовнішніх зв'язків,kerrigan@unhcr.org 

 Бахія Егей, радниця із зовнішніх зв'язків, 
egehb@unhcr.org 

 

Подзвоніть на гарячу лінію УВКБ ООН  
0-800-307-711 для надання зворотного зв’язку та 

пропозицій щодо допомоги та послуг, які надаються. 

      

УВКБ ООН вдячне за підтримку, яку надають уряди країн, та щедрі внески окремих осіб та представників приватного 
сектору. З огляду на значні гуманітарні потреби Агентство продовжує шукати підтримки для надання допомоги в Україні 

відповідно до Звернення про додаткове фінансування на 2023 рік.  

 

 

Після початку повномасштабного вторгнення Росії 37-річна 
Лавра* та її 13-річний син Антон були змушені залишити свій дім, 
розташований у невеликому промисловому містечку на сході 
України.  

«Це був абсолютний жах, — каже Лавра, розповідаючи про своє 
життя в перші тижні війни. - Були не лише ракети, якими 
нескінченно обстрілювали наше місто, але й жахливі та образливі 
стосунки з моїм колишнім чоловіком, які глибоко вплинули на нас 
із сином». 

Вони приїхали в Ужгород та звернулися до «Совиного гнізда» – 
місцевого центра гуманітарної допомоги, який діє за принципом 
«єдиного вікна з надання послуг» для ВПО. Саме тут вони 
зустрілися із соціальними працівниками місцевого НУО-партнера 
УВКБ ООН, «Неємія», у тому числі Людмилою Коханою, 
керівником групи реагування на гендерно зумовлене насильство 
(ГЗН), і отримали психосоціальну консультацію.  

«Коли Людмила з колегами пішли… Я просто сиділа і плакала. Я 
була така щаслива і вдячна за всю надану мені підтримку, — 
розповіла Лавра. - Їхня підтримка додала мені стільки сил і 
сформувало відчуття, що я не залишена наодинці зі своїми 
проблемами». 

УВКБ ООН та його партнерські організації працюють з 
постраждалими від ГЗН по всій Україні в рамках нашої роботи з 
надання соціально-правового захисту переміщеним особам та 
іншим постраждалим від війни особам та їхнім сім’ям.  

Детальніше читайте тут. 

Програма УВКБ ООН з гендерно зумовленого 
насильства – 18 місяців від травми до зцілення: 
шлях однієї жінки 

Людмила Кохана, керівник групи реагування на ГЗН ГО «Неємія», 
стоїть у пункті прийому внутрішньо перемішених осіб в Ужгороді. 
@UNHCR/Вікторія Андрієвська 
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